



開賽手風順獨取22分

紐約人前鋒安東尼在周四主場迎戰湖人的大戰中，於首節12分鐘便獨取22分，極速攻陷對手，雖然在下半場因傷提早退下火線，但紐約人最終仍在主場以116:107拿下湖人，平掉1992/93年球季開季主場9連勝球隊紀錄，只要在香港時間周日在主場擊退騎士，將可刷新隊史。

安東尼首節攻陷湖人

安東尼(中)首節已攻入22分。美聯社



紐約人球員上前問候安東尼。法新社

甫開賽，安東尼手風甚順，連續投進3個三分球，率領紐約人以11:2領先，首節更獨取22分，協助球隊以41:27結束首節，並在第2節將比數拉開，以68:49完上半場。安東尼賽後說：「我感覺完全融入到比賽中，完全投入，今天我找到了那種感覺。」

高比爆發湖人反輸球

安東尼全場15次起手命中10球，摘得全隊最高的30分，可惜在第3節扭傷左足踝被迫離場，此後湖人逐漸收復失地，高比拜仁一度將落後26分的劣勢減至15分內，在完場前尚餘1分27秒時，世界和平投進一記三分球，湖人將比分追近至107:113，不過最後還是未能上演大逆轉，遭遇4連敗。



迪安東尼(右)與昔日助手靴比威廉士言談甚歡。美聯社

今仗是湖人主教練迪安東尼執掌教鞭後，首度領軍倒戈，失利後迪帥逐一與紐約人球員擁抱，但表情拘謹。迪安東尼賽後大讚安東尼在首節的表現簡直不可思議，雖然拜仁是役的得分比安東尼還要高，摘得31分、10個籃板球和6次助攻，但拜仁的高得分似乎已成湖人的「魔咒」，連同今場比賽，拜仁今季得分達到30分以上的12場比賽中，湖人的戰績僅為1勝11負，目前總成績為9勝14負。

史杜達米亞低調完婚

另外，紐約人前鋒史杜達米亞乘著養傷期間，也在2012年12月12日與拍拖10年的女友「秘婚」，在家中低調舉行婚禮，據現場僅得12名親友見證，而二人育有的3名子女也在場觀禮。史杜達米亞今年6月在巴黎向女友求婚成功，原定在明年球季結束後才舉行婚禮，不過該名前鋒因膝傷暫時缺陣，結果順道提前舉行婚禮。香港文匯報記者 蔡明亮



探病童

火箭球員周四到休斯敦一間慈善醫院探訪患癌症的病童，圖左為前鋒迪安東尼向病童派發聖誕禮物。新華社

全明星首輪投票 林書豪勢勁



NBA周四公布最新全明星投票排行榜，勒邦士和高比拜仁分別在東、西岸領銜，而火箭後衛林書豪(見圖)勢勁，有望躋身全明星賽正選陣容。

在東岸，占士暫得最高的逾64萬票，排在前場球員位置前列的還包括安東尼、加納特和保殊。韋迪和朗度在後衛位置得票數排名中領先。在西岸後衛位置的投票中，拜仁得到逾63萬票，排在第2的是得到35萬3千票的快艇後衛基斯保羅，效力火箭的華裔球員林書豪憑藉其在亞洲的影響力排名第3，落後保羅5萬餘票，有望打進正選陣容。杜蘭特、懷特侯活、格里芬位居西岸前場球員投票排行榜的前3名。

NBA在今年10月宣布，從今年起修改全明星投票規則，不再單獨設中鋒位置，取而代之的將是一個前場球員位置，這意味著在今後全明星投票中，球迷將只需在全明星候選人中挑選出2個後衛和3個前場球員(包括大、小前鋒和中鋒，不再像以往選出2個後衛、2個前鋒和1個中鋒。

2012/13年球季NBA全明星賽的投票將於明年1月14日截止，結果將於1月17日公布。2013年全明星賽定於2月17日在休斯敦進行。新華社

12歲學生享受世界級比賽

「我曾經觀賞不少頂級賽事，這是一個很好的機會讓我們從中學學習，從而改善自己。」來自香港紅十字會雅麗珊郡主學校的12歲學生余俊廷說。

今年香港殘疾人士奧委會暨傷殘人士體育協會得到香港賽馬會資助，支援協會推行一個為期2年的「賽馬會輪椅劍擊發展計劃」，讓更多新秀劍手透過計劃參與更多國際賽事，豐富比賽經驗。計劃亦為特殊學校的學生提供不少親身欣賞世界級賽事的機會，藉以培養他們對不同運動的興趣。

「雖然我們有時候會遇上困難，不過我們從不放棄。我在學校學習輪椅劍擊已經3年了，是一個很難忘的經驗。」IWAS香港賽馬會輪椅劍擊世界盃2012—香港站，共吸引了10個國家及地區超過100名選手及隨隊職員參加。

余同學指出在他過去數年參加的不同運動比賽中，讓他學會更有耐性及更為集中，對他的學業及運動發展更有幫助。「希望我將來能代表香港參加比賽。我已練好強壯的『二頭肌』了。」有機會在場地與同學們分享點滴是難得的經驗，希望日後會有更多殘疾人士參與運動，透過運動發展潛能。香港殘疾人士奧委會暨傷殘人士體育協會供稿

南華強勢襲公民

香港文匯報訊(記者 郭正謙)高級組銀牌4強首回合賽事展開，開季至今未嘗一敗的南華，今日將於香港大球場主場迎來公民的挑戰。上季經歷四大皆空後，南華主帥廖俊輝表示今年一個錦標都不能少，會派出最強攻擊線迎戰公民。門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。(now634台今日3:00p.m.直播)

經過上季令人失望的表現，今季南華脫胎換骨，迅即重拾班霸本色，聯賽6勝2和成為唯一不敗之師，高級組銀牌賽半準決賽更力克死敵傑志晉身4強。球隊今季順風順水，不過主帥廖俊輝卻警告一眾球員要居安思危，直言南華仍有力再進一步：「毫無疑問，球隊今季防守表現大進步，不過攻力就仍有改善空間，而且球隊目前仍有傷兵，不可以有絲毫鬆懈。」

南華今季進攻注重兩翼側擊，不過新加盟的摩路仍未拿出最好狀態，令球隊不時陷入老鼠打龜狀況，廖俊輝認為公民以防守穩健見稱，今仗要取勝必須好好把握得來不易的射門機會。南華今仗將收起陳偉豪及郭建邦等為港隊出戰東亞盃的球員，希望球員在輪換制下得到充分休息。

公民方面，今仗需有中場大將保連奴復出，不過卻有近來勇冠港甲的迪天奴因傷肯定未能正選上陣，行政總監貝泓表示今仗會先做好防守力求不失，如有必要才會在比賽尾段派迪天奴上陣冒險一博：「我們雖然已有3個星期沒有比賽，不過在多場友賽下，體能及戰意均沒有問題，首回合我們不急於取得領先，減少犯錯並在次回合發力才是我們的目標。」

港足初選29人備戰省港盃

另外，港足昨日初選29名球員集訓，備戰省港盃兩回合賽事。港隊先於本月29日作客廣東惠州體育中心進行首回合比賽，而明年1月1日則返回旺角大球場主場迎戰廣東隊作次回合賽事。



公民的迪天奴(上)先任後備。資料圖片

南華外援迪亞高(左)料上陣鬥公民。資料圖片

梅利力挽蘭度多教5年

梅利(左)在蘭度指導下，今年終首奪大滿貫錦標。資料圖片



今季大豐收的英國男網球手梅利，全靠背後的教練蘭度不停提點，才能取得大躍進，一口氣在倫敦奧運和美網都有耀眼表現。因此，這位英國球手日前表示會力挽蘭度留任，在未來的5年內繼續協助他征服網壇。

梅利的網球教練蘭度曾在80年代稱霸網壇，1年前開始指導梅利，結果從未在任何大滿貫賽事奪標的梅利，在短短1年內拿下奧運和美網的男單冠軍，又在溫網打入決賽。梅利日前公開表明，自己正極力游說蘭度繼續任教：「我們很合拍，因為我們都是坦誠相對的，現在我們正考慮延長合作關係，可能延長4至5年。」

蘭度確是梅利的「救星」，梅利曾一度被人質疑其實力，在奪得奧運和美網冠軍後，這位英國球手終於一吐口氣：「經歷過奧運之後，我才終於找回一點自信，那時我才能昂首挺胸的走在街上。」隨着梅利贏得美網和奧運金牌，英國參與網球運動的人數正不斷增加，而今年溫網的利潤更創下歷史新高，達到3780萬英鎊，比去年增長百分之七。香港文匯報記者 黃舒慧

洛切特短池世錦賽再添1金

美國隊在2012年世界短池游泳錦標賽的第2日賽事再添3金，以6金1銀4銅的成績暫居金牌榜榜首。洛切特在男子200米蝶泳中未能擊敗一仗成名的南非泳手克洛格，只能抱憾奪得銅牌。不過，這條「飛魚」成功助美國隊於男子4×200米自由泳的項目中奪得冠軍，獲得個人在本屆世錦賽上的第3金。另一方面，年僅18歲的日本小將瀨戶大也在男子400米混合泳以3分59秒15摘冠，撼贏歐、美等泳壇名將。

第2日共舉行了8個游泳決賽項目，美國隊先攬3金，餘下的5面則由日本、立陶宛、意大利、南非和新西蘭分別奪得。其中，美國選手格雷維斯以49秒89取下男子100米背泳金牌，隊友斯莫利加在女子100米背泳的賽事上以56秒64摘金。而備受矚目的「飛魚」洛切特，在第2日的賽事則只有1金進賬，在男子4×200米自由泳賽事添上1金。香港文匯報記者 黃舒慧



洛切特(右)穿上有狸狸公仔的波鞋上台領獎。美聯社



示範球技 網球天王費達拿周四到訪小保加主場，並與前阿根廷國腳巴迪斯圖達見面，其間費達拿還展現其控球技術。新華社

體壇短訊

羅曉鋒獲賽艇協會榮譽獎章

羅曉鋒榮獲香港賽艇協會頒發「榮譽獎章」，以表揚他一直代表香港隊於多個國際的賽艇賽事上屢獲殊榮。羅曉鋒曾代表香港出戰超過30項世界賽及其他亞洲賽事，更兩度代表香港出戰奧運。現時，已退役的羅曉鋒正投身賽艇協會的教練職位，致力培訓一眾具潛質的賽艇生力軍。

艾利斯通欣喜HRT車隊退出

F1賽車掌舵人艾利斯通周四表示，不擔心西班牙HRT車隊不能出戰下賽季，相反很高興有一支車隊能退出去：「其實不管對推廣者還是交通管理者而言，10支車隊正合適。只要法拉利車隊在，我寧願只有10支車隊。」HRT車隊未能入選國際汽聯規定的時間內上繳F1新賽季保證金，因此被剔出參賽名單。該車隊日前宣布進入清算程序，並掛牌出售。這樣，下季的F1將有11支車隊參加。香港文匯報記者 黃舒慧